

今晚10时起6条公交临时调线

8月27日晚10时起,由于沈白高铁—柳条湖大桥工程施工,南北快速路西侧地面辅路,即小北关街202巷北侧跨铁路桥段将临时单向封闭,工期预计16个月,届时北向南方向公交车辆无法正常通行。为保证市民出行,现对涉及公交线路临时调整如下。施工结束后立即返回原线路运行。

212路,东机正门至科普公园东方向,由南北快速路地面辅路调整至快速路上通行,临时取消望花街临河路、小北关街202巷、市物价局等3个站位;大东门至青城山路黄河大街方向不变。

131路,青城山路黄河大街至大东门方向,

由南北快速路地面辅路调整至快速路上通行,临时取消望花街临河路、小北关街202巷、市物价局等3个站位;大东门至青城山路黄河大街方向不变。

113路,文储街至泉园广场方向,由望花南街经南北快速干道桥上、小北关街、天后宫路至德增街回原线,临时取消望花街临河路、小北关街202巷、小北边门、沈阳大学南门、八王寺街、八王寺街天后宫路等6个站位,临时增设天后宫路、天后宫路小北街、横街(天后宫路)等3个站位;泉园广场至文储街方向不变。

253路,东方玫瑰园至市第六医院方向,由

望花南街经南北快速干道桥上、小北关街、团结路至惠工街回原线,临时取消望花街临河路、小北关街202巷、省高级法院、家乐福北店、惠工广场东等5个站位,临时增设团结路房产超市、惠工广场等2个站位;市第六医院至东方玫瑰园方向不变。

123路,第五十中学至腾飞一街揽军路方向,由第五十中学经崇山东路、松花江街、敬宾街至北站路回原线,临时取消恒驰物流、沈阳大学西门、望花街临河路、小北关街202巷、市消防局、敬宾街等6个站位,临时增设崇山路鸭绿江街、北塔、省教育厅、松花江街崇山路、宁山

路小学、省消防总队等6个站位;腾飞一街揽军路至第五十中学方向不变。

163路,省劳经学校至汾河街新开河方向,由望花南街经崇山东路、松花江街、敬宾街至惠工街回原线,临时取消恒驰物流、沈阳大学西门、望花街临河路、小北关街202巷、省高级法院等5个站位,临时增设崇山路鸭绿江街、北塔、省教育厅、松花江街崇山路、宁山小学、省消防总队、敬宾街等7个站位;汾河街新开河至省劳经学校方向不变。

辽沈晚报记者 张阿春

中央巡视组原副组长董宏受贿案一审

2021年8月26日,青岛市中级人民法院一审公开开庭审理了中央巡视组原副组长董宏受贿一案。

青岛市人民检察院起诉指控:1999年至2020年,被告人董宏利用担任广东国际信托投资公司破产清算组成员、海南省委副秘书长、北京市人民政府副秘书长、原中央文献研究室副主任、中央巡视组副组长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在项目开发、工程承揽、职务提拔等方面谋取利益,直接或者通过他人非法收受相关人给予的财物共计折合人民币4.6亿余元,提请以受贿罪追究其刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人董宏及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,董宏进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众近二十人旁听了庭审。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

据新华社 图据央视新闻



沈阳自贸区主动对接北京冬奥会境外展品享免税

积极主动对接北京冬奥会,力争实现突破,创设中国(沈阳)国际冰雪运动博览会,境外展品在展期内进口和销售享受免税政策;积极对接北京冬季运动博览会和冬奥会,发展冰雪运动等体育项目;完善壮大满足冰雪装备制造业发展需求的现代服务业。

8月26日,最新公布的《沈阳市“十四五”中国(辽宁)自由贸易试验区沈阳片区发展规划》透露了以上内容。

“十四五”时期,沈阳片区将以“三区”定位为总引领,着力破解体制机制障碍,深度参与国际国内合作和竞争,加快推动经济高质量发展。“三区”即示范性制度集成创新区,高水平制度型开放引领区,开放型新兴产业集聚区。

辽沈晚报记者 王琳

设计时速250公里 沈佳高铁白敦段开始联调联试

8月26日12时45分,由内燃机车、电务试验车、弓网检测车、工务轨检车组成的检测列车从敦化站驶出,开始对新建的沈阳至佳木斯高速铁路长白山至敦化南段(以下简称沈佳高铁白敦段)进行动态检测。以此为标志,沈佳高铁白敦段进入联调联试阶段。

沈佳高铁白敦段全长113公里,设计时速250公里,位于吉林省延边朝鲜族自治州境内,自长白山站引出,途经永庆、敦化南,在敦化站接入长珲高铁。上述信息是记者日前从中铁沈阳局集团公司了解到的。

沈佳高铁白敦段于2017年8月开工建设,今年4月全线铺轨完成,8月完成静态验收。项目开工建设以来,铁路建设、施工、设计、监理等单位加强施工组织,强化现场控制,优化施工方案,克服了北方山区冬季漫长、昼夜温差大、冬季设备保养难度高等困难,优质高效地完成了项目建设。目前,敦白高铁路基、桥梁、正线铺轨、“四电”和站房主体工程已全部完成,具备联调联试条件。

沈佳高铁白敦段联调联试,是在开通前进行的严格试验检测、充分验证和设备精调,通过检测列车动态检测的方式,验证轨道、通信、信号、接触网、供电、灾害监测等系统性能,使各系统和整体系统性能达到设计要求。联调联试完成后,敦白高铁将转入运行试验阶段。

沈佳高铁白敦段作为东北地区高速铁路网的重要组成部分,建成通车后,将加强长白山区与吉林省中心地带的联系,与在建的沈阳至白河高速铁路联通,构成东北东部快速客运铁路通道,对促进沿线地区经济社会发展起到重要作用。

辽沈晚报记者 胡月梅

上半年餐饮食品抽检不合格率同比上升

餐饮食品、食用农产品、酒类等13类食品

安全抽检 1808640 批次

检出不合格样品 42412 批次

总体不合格率为 2.34%

较2020年同期上升0.23个百分点

二季度抽检不合格率为 2.36%

餐饮食品
上半年抽检
不合格率为
6.07%

二季度抽检
不合格率为
6.38%



市场监管总局26日发布今年上半年市场监管部门食品安全监督抽检情况。餐饮食品、食用农产品、酒类等13类食品抽检不合格率与2020年同期相比有所上升。其中,餐饮食品上半年抽检不合格率为6.07%、二季度抽检不合格率为6.38%。

今年上半年,全国市场监管部门完成食品安全监督抽检1808640批次,依据有关食品安

全国家标准等检验,检出不合格样品42412批次,总体不合格率为2.34%,较2020年同期上升0.23个百分点。其中,第二季度抽检不合格率为2.36%。

从检出的不合格项目类别看,农兽药残留超标、微生物污染、超范围超限量使用食品添加剂,分别占不合格样品总量的37.29%、19.01%、15.21%;质量指标不达标问题,占不合格样品总

量的9.7%;有机物污染问题,占不合格样品总量的8.4%;重金属元素等污染问题,占不合格样品总量的6.31%。

针对抽检发现的不合格样品,市场监管部门已及时向社会公布监督抽检结果,并督促有关生产经营企业下架、召回,按有关规定进行核查处置并公布信息。

据新华社